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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Επιδίωξή μας και στο σχολικό έτος 2022-2023 να συνεχισθούν οι
διαδικασίες – δράσεις για τον εκσυγχρονισμό των πρακτικών
διδασκαλίας που ξεκίνησαν την προηγούμενη χρονιά 2021-2022, και
να αξιοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην σχολική τάξη.
Παράλληλα η προετοιμασία  για συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς και δράσεις καθώς και η συνεργασία με ομίλους και
φορείς της κοινωνίας θα ενισχύσει τόσο την επικοινωνία μεταξύ
εκπαιδευτικών και μαθητών όσο και το άνοιγμα του σχολείου στην
τρέχουσα κοινωνική πραγματικότητα.

Εκσυγχρονισμός διδακτικών
πρακτικών, προετοιμασίας για
συμμετοχή για συμμετοχή σε
σχολικούς διαγωνισμούς και δράσεις.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Κατά το σχολικό έτος 2021-2022 επιτεύχθηκαν μέχρι ένα βαθμό οι
στόχοι μας και συνεχίζουμε τη νέα σχολική χρονιά με τη βελτίωση
των δράσεων που πραγματοποιήσαμε, αλλά και με νέες δράσεις που
λόγῳ δυσκολιών δεν υλοποιήθηκαν την προηγούμενη χρονιά. Στόχος
μας είναι πάντα η καλλιέργεια κλίματος συνεργασίας, σεβασμού,
εμπιστοσύνης, ενσυναίσθησης και αποδοχής της διαφορετικότητας
όλων των μελών της σχολικής κοινότητας, που θα συμβάλει θετικά
στην ανάπτυξη δεσμών αγάπης και ενδιαφέροντος μεταξύ των
μαθητών μας, στην ομαδική συνεργασία και επικοινωνία και θα
προαγάγει την ποιότητα της σχολικής ζωής.

«…Ο κυριότερος στόχος της
εκπαίδευσης δεν είναι η γνώση, αλλά
η δράση...». Herbert Spencer

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι να συνεχιστεί η προσπάθεια
για ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων , η
οποία κατά την περσινή σχολική χρονιά , οπότε και άρχισε η δράση,
απέφερε ικανοποιητικά αποτελέσματα, ιδίως αν ληφθεί υπόψη ότι η
επαφή εκπαιδευτικών- γονέων είχε σχεδόν διακοπεί κατά την
περίοδο της πανδημίας.  Σκοπεύουμε με περαιτέρω δραστηριότητες
να πείσουμε τους γονείς για την αναγκαιότητα της συμμετοχής τους
στη σχολική ζωή και της συνεργασία τους με τους εκπαιδευτικούς
προς όφελος των παιδιών τους.

Συνεργασία σχολείου - οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Βασική επιδίωξη είναι η οργάνωση εθνικών και ευρωπαϊκών
προγραμμάτων ώστε να είναι δυνατή η μεγαλύτερη συμμετοχή
μαθητών και εκπαιδευτικών που θα επωφεληθούν από τα
πλεονεκτήματα τέτοιων δράσεων.

 Στο πλαίσιο ανοίγματος του σχολείου στην ευρύτερη εκπαιδευτική
κοινότητα κρίνεται χρήσιμη η συμμετοχή του σχολείου και αυτή την
σχολική χρονιά 2022-2023 στο πρόγραμμα   Εrasmus    της 
Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης για τη στήριξη της εκπαίδευσης. Στόχος  του
προγράμματος είναι να στηρίξει προτεραιότητες που καθορίζονται
στον ευρωπαϊκό χώρο εκπαίδευσης, όπως  η διεθνοποίηση αλλά και
η σύνδεση με τις ανάγκες της κοινωνίας.

Η συμμετοχή και η ενίσχυση
συμμετοχής του σχολείου σε εθνικά
και ευρωπαϊκά προγράμματα.


